

જ્યોત્ષ્ણા ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 a Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 a Issue No. 11a Date: 31.10.2023, Tuesday aPage :04 aRs. 1.00/- aAnnual Rs. 351/-

રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ નિમિત્તે એકતાનગર સ્થિત સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પ્રજાજનોને શપથ લેવડાવશે



અમદાવાદ, તા.૩૦ વલ્લભભાઈ પટેલની ભારતના રાજકીય એકીકરણમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના યોગદાનના સન્માનમાં ૩૧ ઓક્ટોબરના રોજ ભારતભરમાં રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં ભારત સરકાર દ્વારા સરદાર

સમગ્ર દેશવાસીઓ તરફથી સરદાર પટેલને શ્રદાંજલિ અર્પણ કરી પ્રજાજનોને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની શપથ પણ લેવડાવશે. સાથે, તેઓ એકતાનગરમાં પ્રવાસીઓની સુવિધા માટેના રૂ. ૧૮૬ કરોડના વિવિધ વિકાસ કામોષ્ઠી લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત પણ કરશે. વડાપ્રધાન એકતાનગરથી અમદાવાદ વચ્ચે દર રવિવારે ચાલનારી હેરીટેજ ટ્રેનને લીલીઝંડી આપીને પ્રારંભ કરાવશે. રાષ્ટ્રીય એકતા દિન તરીકે ઉજવણીના ભાગરૂપે આ વર્ષે કચ્છના લખપતના કિલ્લાની ૧૦૬ મીટર લાંબી પ્રતિકૃતિ રજૂ કરવામાં આવી છે. 'સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી'ના લોકાર્પણને પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થઈ રહ્યા છે. ત્યારે વડાપ્રધાનશ્રી

નરેન્દ્ર મોદી સમક્ષ યોજનારી પરેડમાં અર્ધલશ્કરી દળો સાથે પાંચ રાજ્યોના પોલીસ વિભાગ જોડાયા છે. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદી કચ્છના લખપતના કિલ્લાની પ્રતિકૃતિ સાથે પોતાનું પ્રેરક ઉદબોધન કરશે. ત્યારબાદ પોલીસજવાનો દ્વારા પરેડ કરવામાં આવશે. તેના પશ્ચાદભૂમાં આ કિલ્લો હશે. લખપતનો કિલ્લો દેશના એ યુનિટી કિલ્લાઓ પૈકીનો એક છે, જ્યાં આજે પણ સ્વાતંત્ર્ય દિને અને પ્રજાસત્તાક દિને ધ્વજવંદન કરાય છે અને પાકિસ્તાન બોર્ડર સમીપે આવેલા આ ઐતિહાસિક સ્થળે શાનથી તિરંગો લહેરાય છે. લખપતના કિલ્લાની તવારીખ ૧૮ મી સદીમાં લખપત બંદર દરિયાકાંઠાનો વેપારનું મહત્વપૂર્ણ હબ હતું. કિલ્લા નજીક ઐતિહાસિક ગુરુદ્વારા આવેલી છે. એવું માનવામાં આવે છે કે ગુરુ નાનક તેના બીજા (૧૫૦૬-૧૫૧૩) અને ચોથા (૧૫૧૯-૧૫૨૧) પ્રવાસ દરમિયાન બે વાર અહીં રોકાયા હતા. લખપતનો કિલ્લો અહીંના ભવ્ય વારસાની યાદ અપાવે છે. કહેવાય છે કે, અહીં શાસકોના નામ પરથી કિલ્લાનું નામ લખપત પડ્યું હતું તો બીજા તરફ અહીં સિંધુના વહેણ વહેતા એટલે લાલ ચોખાની ખેતી થતી અને દરરોજ લાખોની આવક થતી એટલે બંને પણ લખપત નામ પડ્યું હોવાનું કહેવાય છે, આ સ્થળ શિખો માટેનું પવિત્ર યાત્રાધામ છે. ૧૬ જૂન ૧૮૧૯ના રોજ ૭.૮ મેગ્નિટ્યુડનો અતિ વિનાશક

ભૂકંપ આવ્યો હતો, જેને કચ્છના નકશામાંથી સિંધુનું વહેણ ગાયબ કરી અલ્લાહબંધ સર્જી દીધો હતો. સિંધુ નદીની એક ચેનલ જે નરાથી ઓળખાય છે ત્યાં જ આ બંધ સર્જાઈ જતાં કચ્છથી વિખૂટી પડી ગઈ હતું. માત્ર સિંધુનું વહેણ પણ આ સાથે કચ્છના પશ્ચિમી છેવાડે આવેલા લખપત બંદરનું સાથેનું ઈનલેન્ડ નેવિગેશન બંધ થઈ ગયું અને વહાણવટા ઉદ્યોગ અને લખપત કાયમ માટે આર્થિક રીતે પડી ભાંગ્યું હતું, આજે કિલ્લાના અવશેષ તેના સાક્ષી પૂરે છે. દરમિયાન રાષ્ટ્રીય એકતા દિનના ઉજવણીના ભાગરૂપે વિવિધ પ્રોજેક્ટોનું વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે લોકાર્પણ કરાશે. ત્યારે સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીના પરિસરમાં નિર્માણ પામેલા કલમલ પાર્કને લોકો માટે ખુલ્લો મુકાશે. રૂ. ૭.૫ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવેલા કમલમ પાર્કનું લોકાર્પણ વડાપ્રધાનશ્રી દ્વારા કરવામાં આવશે. આ પ્રોજેક્ટમાં નર્મદા નદીના કિનારે ડ્રેગન ફૂટ, કે જે 'કમલમ' તરીકે જાણીતું છે, તેની નર્સરી બનાવવામાં આવી છે. આ નર્સરીમાં પ્રવાસીઓ અને ખેડૂતોને આ ફળના ફાયદા અને તેની ખેતીની પદ્ધતિ વિશે માહિતગાર કરવા માટે ડિજિટલ ઓરિએન્ટેશન સેન્ટર મહત્વનો ભાગ તરીકે કાર્ય કરી રહ્યું છે. જ્યાં ૮૧,૦૦૦ કમલમ છોડનું વિતરણ પણ કરાશે. નર્સરીનું એકંદર વાતાવરણ અને કેક્ટસ ગાર્ડની તેની નિકટતા તેને એકતા નગરના મુલાકાતીઓ માટે રસપ્રદ આકર્ષણ બનાવે છે.

મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત પાસે કુલ ૬ કરોડ ૬૩ લાખ રૂપિયાની સંપત્તિ

જયપુર, તા. ૩૦ રાજસ્થાનના મુખ્યમંત્રી અને કોંગ્રેસના દિગ્ગજ નેતા અશોક ગેહલોત દેશના કરોડપતિ મુખ્યમંત્રીઓમાંના એક છે. વિધાનસભા ચૂંટણી-૨૦૨૩માં ફરી એકવાર મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોતને સરદારપુરા વિધાનસભા બેઠક પરથી ટિકિટ આપવામાં આવી છે. તેઓ સરદારપુરાના આઉટગોઈંગ ધારાસભ્ય પણ છે. એફિઝિવિટ મુજબ અશોક ગેહલોત પાસે કુલ ૬ કરોડ ૬૩ લાખ રૂપિયાની સંપત્તિ છે. તેમની પાસે ૧૪,૪૬૮,૩૬૨ રૂપિયાની જંગમ સંપત્તિ અને ૫૦,૮૦૦,૮૫૦ રૂપિયાની સ્થાવર સંપત્તિ છે. ગેહલોત આવકવેરા વિભાગને વાર્ષિક રૂ. ૧૮,૫૬,૮૨૮નો ટેક્સ ચૂકવે છે. અશોક ગેહલોતના નામ પર કોઈ વાહન નથી. સીએમ ગેહલોતની પત્ની સુનીતા ગેહલોત ગૃહિણી છે. સુનીતા ગેહલોત પાસે ૨૨ લાખ ૨૧ હજાર ૮૩૮ રૂપિયા છે. વળી, અશોક ગેહલોતની કંપની 'ગેહલોત સનલાઈટ કાર રેન્ટલ સર્વિસિસ' તેમના પુત્ર ચલાવે છે. અશોક ગેહલોતની આવકનો સૌથી મોટો સ્ત્રોત તેમનો પગાર છે. આ સિવાય તે પોતાની કંપની 'ગેહલોત સનલાઈટ કાર રેન્ટલ સર્વિસ'માંથી પણ કમાણી કરે છે. સીએમ અશોક નો પગાર હાલમાં દર મહિને ૭૫,૦૦૦ રૂપિયા છે. સીએમ સિવાય ધારાસભ્ય તરીકે અશોક ગેહલોતને દર મહિને ૩૫૦૦૦ રૂપિયાનો પગાર મળે છે. સેલેરી સિવાય સીએમ ગેહલોતને દર મહિને વિવિધ પ્રકારના ભથ્થા અને અન્ય આર્થિક મદદ મળે છે. જો આ બધાને ભેગા કરવામાં આવે તો અશોક ગેહલોતને દર મહિને ૧,૭૫,૦૦૦.૦૦ રૂપિયાનો પગાર મળે છે. તેમનો વાર્ષિક પગાર ૨૧,૦૦,૦૦૦.૦૦ રૂપિયા છે. સીએમ તરીકે અશોક ગેહલોતને આવાસ અને મુસાફરી બધું જ સરકારી ખર્ચ થાય છે.

છત્તીસગઢનું મોડલ ગુજરાત મોડલ કરતા સારું છે, તે એક શો-ઓફ મોડલ હતું, પ્રિયંકા ગાંધી

રાયપુર, તા. ૩૦ છત્તીસગઢમાં ચૂંટણી પ્રવૃત્તિ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. પ્રચાર પૂરજોશમાં છે. જેમ જેમ ચૂંટણીની તારીખ નજીક આવી રહી છે તેમ તેમ ભાજપ અને કોંગ્રેસના સ્ટાર પ્રચારકોની મુલાકાતો વધી રહી છે. આ કમમાં કોંગ્રેસ મહાસચિવ પ્રિયંકા ગાંધી ચોથી વખત છત્તીસગઢના પ્રવાસે છે. અહીં એક જાહેરસભામાં પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે અમે વચન આપ્યું હતું કે સરકાર આવતાં જ થોડા દિવસો પછી ખેરાગઢ જિલ્લો બનાવવામાં આવશે, કોંગ્રેસની સરકાર બનતાં જ રાજ્યના વીજળીના બિલ માફ કરવામાં આવશે, ૨૦૦ યુનિટ વિજળી થશે. મફતમાં ઉપલબ્ધ, મહિલા જૂથોની લોન માફ કરવામાં આવશે, ૧૦૦ નવા ગ્રામીણ ઔદ્યોગિક ઉદ્યાનો બનાવવામાં આવશે, છત્તીસગઢના રહેવાસીઓને માર્ગ અકસ્માત અને અચાનક અકસ્માતના કિસ્સામાં મફત



આરોગ્ય સુવિધાઓ મળશે, સાથે સંકળાયેલા ૬૦૦૦ થી વધુ વાહન માલિકોની બાકી લોન ૨૦૧૮ સુધીના ટ્રાન્સપોર્ટ બિઝનેસને માફ કરવામાં આવશે. છત્તીસગઢમાં સરકાર બનતાની સાથે જ તમામ વચનો પૂરા કરવામાં આવશે. રાજ્યમાં ફરી એકવાર સરકાર બનશે ત્યારે આજે કરવામાં આવેલા તમામ વચનો પૂરા કરવામાં આવશે. પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે છત્તીસગઢનું મોડલ ગુજરાત મોડલ કરતા સારું છે, તે એક શો-ઓફ મોડલ હતું, લાખો ખેડૂતોને કરોડો રૂપિયાની સબસિડી આપવામાં આવી છે, લાખો ખેડૂતોની લોન માફ કરવામાં આવી છે, વીજળીના બિલો આવી ગયા છે. આના દ્વારા વન પેદાશોની આવકમાં વધારો થયો, બાજરી ઉત્પાદનના મોટા પ્લાન્ટ સ્થાપવામાં આવ્યા, બસ્તર જે હિંસા માટે જાણીતું હતું તે આજે બાજરી માટે જાણીતું છે. તેની સંસ્કૃતિ માટે જાણીતી હોવાથી, તેણે ઘણા મહાન કાર્યો કર્યાં છે.

બધેલે રાજ્યની મિલકત લોકોને પરત કરવાનું કામ કર્યું છે. કેન્દ્ર સરકાર ઉદ્યોગપતિઓનું ભલું કરવામાં વ્યસ્ત છે. કેન્દ્ર સરકારને ગરીબો સાથે કોઈ લેવાદેવા નથી. પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે સીએમ બધેલ એક ખેડૂતના પુત્ર છે, તેઓ ખેડૂતો અને ગરીબોની સમસ્યાઓ સારી રીતે જાણે છે અને ગરીબોના કલ્યાણ માટે સતત કામ કરતા રહે છે. સીએમ બધેલના વખાણ કરતા પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે સીએમએ ઘણા રાજ્યોના પ્રભારી તરીકે કામ કર્યું છે. તેઓ ગમે ત્યાં રહે છે, તેઓ હંમેશા રાજ્યના લોકોની ચિંતા કરે છે. જનસભાને સંબોધતા પ્રિયંકા ગાંધીએ ભાજપ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે તમે લોકો ભૂલથી પણ ખોટા નિર્ણય ન લો. દેશમાં બેરોજગારી સૌથી વધુ છે. પ્રિયંકાએ કહ્યું કે છત્તીસગઢ પ્રગતિ કરી રહ્યું છે. સીએમ બધેલે રાજ્યના લોકોનું સન્માન વધાર્યું છે. પ્રિયંકા ગાંધીએ કહ્યું કે રાજ્યમાં ફરી સરકાર બનશે તો મહત્તરી ન્યાય યોજના લાગુ કરવામાં આવશે. સાત લાખ ૬૩ ગ્રાહકોને મફત વીજળી આપવામાં આવશે. મહિલાઓ દ્વારા સંચાલિત સ્વ-સહાય જૂથોની લોન માફ કરવામાં આવશે. માર્ગ અકસ્માતમાં ઈજાગ્રસ્તોને મફત સારવાર મળશે.

પ્રેમી સાથે લગ્ન કરવા ભારતથી પાકિસ્તાન ભાગી ગયેલી અંજુ હવે દેશ પરત ફરશે

નવીદિલ્હી, તા. ૩૦ અંજુ, જે તેના બે બાળકો, ૧૫ વર્ષની પુત્રી અને છ વર્ષના પુત્રને ભારતમાં છોડીને તેના પ્રેમીને ફેસબુક પર મળ્યા બાદ અને પછી પ્રેમમાં પડ્યા બાદ તેના પ્રેમી સાથે લગ્ન કરવા પાકિસ્તાન જતી રહી હતી તે અંજુ હવે ભારત પરત ફરશે. તમને જણાવી દઈએ કે ૩૪ વર્ષની અંજુ તેના ફેસબુક ફેન્ડ સાથે લગ્ન કરવા ભારતથી પાકિસ્તાનના ખૈબર પખ્તુનખવાના એક દૂરના ગામમાં ગઈ હતી, જે હવે પાકિસ્તાન સરકારની મંજૂરી મળ્યા બાદ ભારત પરત આવશે. અંજુના પાકિસ્તાની પતિ નસરુલ્લાએ આ માહિતી



આપી છે. ઓગસ્ટમાં પાકિસ્તાન સરકારે અંજુના વિઝાને એક વર્ષ માટે લંબાવ્યો હતો. ભારતથી પોતાના પ્રેમી સાથે લગ્ન કરવા પાકિસ્તાન આવેલી અંજુનું ધર્મ પરિવર્તન થયું અને નસરુલ્લા સાથે લગ્ન કર્યા બાદ તેનું નામ ફાતિમા રાખવામાં આવ્યું. અંજુના પાકિસ્તાની પતિએ પીટીઆઈને કહ્યું, "અમે ઈસ્લામાબાદમાં ગૃહ મંત્રાલય તરફથી એનઓસીની રાહ જોઈ રહ્યા છીએ જેના માટે

અમે અરજી કરી દીધી છે." એનઓસી પ્રક્રિયા થોડી લાંબી છે અને તેને પૂર્ણ થવામાં સમય લાગે છે, હવે એનઓસી પ્રક્રિયા હેઠળ વાહા બોર્ડર પર અંદર અને બહાર જવા માટેના દસ્તાવેજો પૂર્ણ થતાં જ અંજુ ભારત જશે. નસરુલ્લાએ અંજુના પાકિસ્તાનથી ભારત પરત ફરવાનું કારણ સમજાવ્યું અને કહ્યું કે, તે ભારતમાં તેના બાળકોને મળવા જઈ રહી છે અને બાળકોને મળ્યા બાદ તે પાકિસ્તાન પરત ફરશે. "તે ચોક્કસપણે પાછી આવશે કારણ કે પાકિસ્તાન હવે તેનું ઘર છે," તેણે કહ્યું. ગયા મહિનાની શરૂઆતમાં, નસરુલ્લાએ કહ્યું હતું કે અંજુ "માનસિક રીતે અસ્વસ્થ છે અને તેના બંને બાળકોને ખરાબ રીતે યાદ કરે છે". તમને જણાવી દઈએ કે ૨૫ જુલાઈના રોજ અંજુએ તેના ૨૯ વર્ષના ફેસબુક ફેન્ડ નસરુલ્લા સાથે લગ્ન કર્યાં, જેનું ઘર પાકિસ્તાનના ખૈબર પખ્તુનખવાના અપર ડીર જિલ્લામાં છે. અંજુ અને નસરુલ્લા બંને વર્ષ ૨૦૧૯માં ફેસબુક પર મળ્યા હતા અને મિત્ર બન્યા હતા, મિત્રતા પ્રેમમાં બદલાઈ ગઈ હતી જે પછી બંનેએ સાથે રહેવાનું નક્કી કર્યું હતું. આ પછી અંજુ ભારતથી પાકિસ્તાન જતી રહી.

મિલોડા તાલુકા આદર્શ પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧ ના મદદનીશ શિક્ષક કાંતિલાલ એસ.પટેલ નો વિદાય સન્માન ગૌરવ સમારોહ દબદબાભેર રીતે યોજાયો



મિલોડા તાલુકા આદર્શ પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧, એસ.એમ.સી. મિલોડા, ભારત વિકાસ પરિષદ મિલોડાના સંયુક્ત ઉપક્રમે

મદદનીશ શિક્ષક અને ધી મિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક ધિરાણ સહકારી શરાર્કી મંડળી લી. ના મંત્રી કાંતિલાલ એસ. પટેલ નો વિદાય ગૌરવ સન્માન સમારોહ સાબરકાંઠા જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પૂર્વ પ્રમુખ ભગવાનદાસ પી.

પટેલના અધ્યક્ષપદે યોજાયો હતો. ઉદ્ઘાટક સતીષભાઈ પટેલ (મહામંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે એન.ડી.પટેલ (સિનીયર લેક્ચરર ડાયટ અરવલ્લી) મનોજભાઈ આર.પટેલ (ઉપ

પ્રમુખ અરવલ્લી જલ્લા ભાજપ) જગદીશભાઈ કે.ખરાડી (પ્રમુખ મિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ) રશ્મીનભાઈ કલાસવા (ચેરમેન પ્રાથમિક શિક્ષક શરાર્કી મંડળી, મિલોડા) રામઅવતાર શર્મા (ભામાશા - મિલોડા) રમણભાઈ ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં તાલુકા શાળાના આચાર્ય લીનસભાઈ ખરાડીએ સ્વાગત પ્રવચનમાં મહાનુભાવોને આવકારી કાર્યક્રમની ગરીમાને ઉજાગર કરી હતી. સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના વિવિધ પ્રાથમિક શાળા શિક્ષક જૂથો,

સેવાભાવી સંસ્થાઓ, શ્રી દક્ષિણ બારેશી આંજણા ચૌધરી સમાજ, ભારત વિકાસ પરિષદ, જાયન્ટ્સ પિપલ્સ ફાઉન્ડેશન, સી.આર.સી જુથ, પી.ટી.સી વિદ્યાર્થીઓ, સગા સ્નેહીઓ દ્વારા વય નિવૃત્ત કાંતિલાલ એસ.પટેલ ને સન્માનપત્ર, શાલ ઓઢાડી, મોમેન્ટો આપી સૌએ બહુમાનિત કરી તેમની વિદાય ને ભવ્યાતિભવ્ય બનાવી હતી. પ્રસંગિક પ્રવચનોમાં મહાનુભાવોએ એમના સક્રિય હકારાત્મક, વિદ્યાર્થીલક્ષી સુંદર કાર્યોની નોંધ લઈ એક આગવા રોલ મોડલ રૂપ શિક્ષકને સાચા અર્થમાં ભાવભીની લાગણીસભર વિદાય આપી હતી.

એકમાત્ર વિશ્રામ તેમજ હરવા-ફરવાનું સ્થાન એટલે આહવા નું ગાંધીબાગ વિરાન બન્યું

ગંગ જિલ્લાનાં વહીવટી મથક આહવા ખાતે ગાંધીબાગ આવેલ છે જે ગાંધીબાગ ગંગનાં અસંખ્ય લોકો હરવા-ફરવા તેમજ સામાજિક સમસ્યા નિવારણ માટે આવે છે ગંગ જિલ્લાનાં મુખ્ય વડા ગણાતા કલેક્ટરનાં બંગલાને અડીને ગાંધીબાગ આવેલ છે આ ત્રણ રસ્તા પરથી ગંગનાં તમામ નેતાઓ, તમામ અધિકારી પસાર થાય છે તેમ છતાં ગાંધીબાગની સ્થિતિ જોવા કોઈ તૈયાર નથી ત્યારે આજરોજ ગાંધીબાગ ની મુલાકાત લેતાં જણવા મળ્યું છે ગાંધીબાગનાં વિવિધ છોડ પાણીનાં અભાવે મરી ગયાં ઘાસ મરી ગયું હોવાથી બાગ વિરાન બની ગયો છે ત્યાં મુકવામાં આવેલ મોટા-ભાગનાં બાકડાઓ તુંટી ગયાં છે જે બેસવા માટે શેડ



બનાવવામાં આવ્યાં તેની દિવાલો, પતરા તુટી ગયાં છે પાણીની પરબ છે નળ પણ છે પરંતુ તેમાં પાણી આવતું નથી સંડાસ-બાથરૂમ બનાવવામાં આવ્યાં છે જેમાં પાણી નથી આવતું તે તુટી ગયાં છે આહવા નગર સહીતનાં ગામડાઓ માંથી આવતાં લોકો માટે ગાંધીબાગ આશ્રયનું સ્થાન હતું પરંતુ આજે

ગાંધીબાગ મેદાન બની ગયું છે તેમ છતાં ગામડાનાં લોકો આ ગાંધીબાગ માં સામાજિક કાર્યક્રમો કરે છે ગંગ જિલ્લા કલેક્ટર મહેશ પટેલ ગાંધીબાગની રૂબરૂ મુલાકાત કે તેમનાં સ્ટાફ દ્વારા તપાસ કરાવી ગાંધીબાગનાં રિપેરીંગ કે રીનોવેશન માટે યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તે લોકોનાં હિતમાં જ છે

આડેસર માં ગુંજ્યા હર હર મહાદેવ નાં નાદ..



કચ્છ, વાગડ ના આડેસર ગામ મધ્યે ગત રોજ સનાતન ધર્મ જાગરણ શિવ યાત્રા નીકળી હતી. સાધુ, સંતો, મહંતો ની દિવ્ય ઉપસ્થિતિ માં મહાયાત્રા નીકળી હતી. આદેશ્વર મહાદેવ નાં નામ પર થી વસેલા આડેસર ગામ માં શિવ યાત્રા પહોંચી ત્યારે હજારો ની સંખ્યા માં ગ્રામજનો જોડાયા હતા તથા હર હર મહાદેવ નાં નારા થી વાતાવરણ ભક્તિમય બન્યું હતું. (રમેશ ગોસ્વામી 'સારથિ')

આદિ મહોત્સવ અમદાવાદ ખાતે જુદા જુદા રાજ્યોના કારીગરોને પોતાના ધંધાની વૃદ્ધિ માટે વર્કશોપનું આયોજન કરાયું



ભારત સરકારના આદિજાતિ બાબતોના મંત્રાલય દ્વારા આયોજિત અમદાવાદ માં વસ્ત્રાપુર ખાતે આદિ મહોત્સવમાં કારીગરોની વ્યાવસાયિક ક્ષમતા વધારવા માટે નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ આંત્રિન્યોરશીપ એન્ડ

સ્મોલ બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ દ્વારા આયોજિત ત્રિ-દિવસીય વર્કશોપમાં જિલ્લા વન અધિકારી શ્રી આર.એમ.પરમાર અને ટ્રાઈફેડ ના પ્રાદેશિક પ્રબંધક શ્રી અજીત વાણાણી અને તેનું ઉદ્ઘાટન શ્રી નિકુજ પટેલ સિનિયર પ્રોગ્રામ

એકિઝક્યુટિવ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન બિરસા મુંડા જીની પ્રતિમા પર પુષ્પ અર્પણ કરીને કરવામાં આવ્યું હતું, ત્યારબાદ રાષ્ટ્રીય ઉઘમી અને નાના વેપાર વિકાસના રાજ્ય સંયોજક દ્વારા. સંસ્થા, શ્રી ઉમાચરણ રાજપૂત, મુખ્ય

મહેમાન શ્રી આર.એમ.પરમાર.શ્રી અને મહેમાનોનું પુષ્પગુરુછથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પછી, કાર્યક્રમ સંયોજક દ્વારા વર્કશોપનો ઉદ્દેશ્ય અને ઉપયોગિતા વિગતવાર સમજાવવામાં આવી હતી અને મહેમાનો દ્વારા સહભાગીઓને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. પ્રોગ્રામમાં લગભગ ૪૦ સહભાગીઓ છે. બધા સહભાગીઓ ઉત્સાહપૂર્વક વર્કશોપમાં શીખવા પર ધ્યાન આપી રહ્યા છે જેથી પ્રાપ્ત માહિતીનો ઉપયોગ તેમના પોતાના વ્યવસાયની વૃદ્ધિ અને નફો કમાવવાની ક્ષમતા માટે થઈ શકે.



"દુર્ગાધામ" મહિલા નારીશક્તિ એવોર્ડ ૨૦૨૩.. શિક્ષણવિદ મીનાક્ષી રાવલ

ડાંગ આહવા સરકારી વાણિજ્ય અને વિનિયન કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ આંતર ઝોનલ કબડ્ડી સ્પર્ધામાં બીજા ક્રમે વિજેતા બન્યા



સરકારી વાણિજ્ય અને વિનિયન કોલેજ-આહવાના ખેલાડીઓ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજિત આંતર ઝોનલ કબડ્ડી સ્પર્ધામાં બીજો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો.

જ્યારે એક ખેલાડી આંતર યુનિવર્સિટીની ટીમમાં પસંદગી પામ્યો છે. તારીખ ૨૦ અને ૨૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ ના રોજ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા આંતર ઝોનલ કબડ્ડી સ્પર્ધા

અને આંતર યુનિવર્સિટી પસંદગીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં સરકારી વાણિજ્ય અને વિનિયન કોલેજના ખેલાડીઓએ પોતાનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરતા આંતર કોલેજ કબડ્ડી સ્પર્ધામાં બીજો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો.

આંતર યુનિવર્સિટી સિલેક્શનમાં આહવા કોલેજના કુલ ૭ ખેલાડીઓ ભાગ લીધો હતો જેમાં એફ.વાય.બીએ ના સાબળે નૈનેશભાઈ સિતારામભાઈનું સિલેક્શન થયું હતું. જે વિદ્યાર્થી તારીખ ૦૨/૧૧/૨૦૨૩ના રોજ ઈંદોર ખાતે વેસ્ટ ઝોન યુનિવર્સિટી કબડ્ડી રમતમાં ભાગ લેવા જશે. આંતર યુનિવર્સિટી સ્પર્ધામાં આહવા કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો.ઉત્તમ ગાંગુરડેના નેજા હેઠળ કોલેજના પ્રાધ્યાપક પી.ટી.આઈ શ્રીમતી હિતાક્ષી. આર. મૈસુરીયા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને તાલીમ અને માર્ગદર્શન પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું.

રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ' ની ઉજવણીના ભાગરૂપે ડાંગ જિલ્લાના વહીવટી તંત્રના જિલ્લા સ્તરથી લઈને ગ્રામ્ય સ્તર સુધીના કર્મચોગીઓએ 'રાષ્ટ્રીય એકતા શપથ' ગ્રહણ કર્યા



'એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારત'ના સ્વપ્રદ્રશ્તા લોકપુરુષ શ્રી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મજયંતિને દેશ સમસ્તમા રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે આજે ડાંગ કલેક્ટર શ્રી મહેશભાઈ પટેલ તેમજ જિલ્લા

વિકાસ અધિકારી શ્રી આર.એમ.ડામોરની આગેવાની હેઠળ, જિલ્લા સેવા સદન ખાતે મહેસુલી અધિકારી, તેમજ જિલ્લા પંચાયતની જુદી જુદી શાખાના શાખાના અધિકારીઓ ઉપરાંત કર્મચારીઓએ એકતાના શપથ

ગ્રહણ કર્યા હતા. આહવા ઉપરાંત જિલ્લાના વધઈ અને સુભિર તાલુકા ખાતે પણ મામલતદારશ્રી સહિતના અધિકારી, કર્મચારીઓએ શપથ ગ્રહણ કરી 'એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત'નો સંદેશ ગુંજતો કર્યો હતો. વન વિભાગની કચેરી ખાતે પણ ફોરેસ્ટ ફોર્સ દ્વારા શપથ લેવામાં આવ્યા હતા, તો આહવા પોલીસ દ્વારા નાયબ જિલ્લા પોલીસ અધિકશક શ્રી એસ.જી.પાટીલની આગેવાનીમાં પોલીસના જવાનોએ પણ એકતા દિવસના શપથ લીધા હતા. જિલ્લા અને તાલુકા મથકો ઉપરાંત ગ્રામ્ય કક્ષાની કચેરીઓ, આરોગ્ય કેન્દ્રો, આંગણવાડી કેન્દ્રો, પંચાયતો કક્ષાએ પણ રાષ્ટ્રીય એકતા

શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસે ડાંગના કર્મચોગીઓએ જે શપથ ગ્રહણ કર્યા છે, તે અક્ષરશઃ આ મુજબ છે. 'હું સત્યનિષ્ઠા સાથે શપથ લઉં છું કે હું રાષ્ટ્રની એકતા, અખંડતા, અને સુરક્ષા જાળવી રાખવા માટે સ્વયંને સમર્પિત કરીશ, અને મારા દેશવાસીઓમાં પણ આ સંદેશ ફેલાવવાનો પૂરો પ્રયત્ન કરીશ. હું આ શાશ્વ મારા દેશની એકતાની ભાવનાથી લઈ રહ્યો છું. જે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની દૂરંદેશી, અને કાર્યોથકી સંભવ બની છે. હું મારા દેશની આંતરિક સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે મારું પોતાનું યોગદાન આપવા માટે પણ સત્યનિષ્ઠા સાથે શપથ લઉં છું.'

રેસકોર્ષ રીંગ રોડ પર ભાવિનભાઈ ઠક્કર દ્વારા 'મલ્ટી આઈકોન' નામથી સોફ્ટવેર આ.ટી. કંપનીની નવી ઓફીસના ઉદઘાટન પ્રસંગે ગૌશાળામાં અનુદાન અપાયું

રેસકોર્ષ રીંગ રોડ પર ભાવિનભાઈ ઠક્કર દ્વારા 'મલ્ટી આઈકોન' નામથી સોફ્ટવેર આ.ટી. કંપનીની નવી ઓફીસના ઉદઘાટન પ્રસંગે કરુણા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ, એનીમલ હેલ્થવાઈન અને શ્રીજી ગૌશાળાને મદદ કરવાના હેતુથી તેમણે અનુદાન સ્વીકાર કેન્દ્ર રાખ્યું હતું. જ્યાં અબોલ જીવોનાં ભરણ પોષણ અને સારવાર માટે અનુદાન કરવા દાનપેટી રાખવામાં આવી હતી. ભાવિનભાઈ ઠક્કર દ્વારા અનુદાનમાં આવેલી હજારો રૂપિયાની રકમને ગૌશાળામાં આપવામાં આવી હતી. ભાવિનભાઈ ઠક્કરે સમાજ માટે જીવ રક્ષા, ગૌ રક્ષા ક્ષેત્રે ખૂબ જ અનુકરણીય પગલું ભર્યું છે.

તેમજ તેમની નવી ઓફીસમાં સ્ટાફમિત્રો માટે પણ અનેક સુવિધાઓથી સજ્જ જેવી કે, ગેમઝોન, જીમ, રેસ્ટોરન્ટ જેવી સગવડતાઓ પુરી પાડવામાં આવે છે. જેથી સ્ટાફમિત્રો પણ થોડી નવરાશની પળોમાં મનોરંજન યુક્ત વાતાવરણ માણી શકે.



હસતા મોઢા જોઈને મન મોહિત થઈ જાય છે. આવે વખતે ચાંલવા કરવાનો રિવાજ મોખરે આવતો હોય છે, ઘણા લોકો આવા શુભ પ્રસંગે ફૂલાવર્સ કે અન્ય કોઈ ચીજ વસ્તુ ભેટ સ્વરૂપે આપતાં હોય છે જે ખરેખર પ્રસંગ પતી

ગયા બાદ બિન ઉપયોગી બની જતા હોય છે. અને હજારો રૂપિયાનો ખોટો ખર્ચ થતો હોય છે. પરંતુ હવે કેટલાક લોકોએ આ પ્રથા બંધ કરી છે ત્યારે સમાજને આ બાબતે એક નવી દિશા સુઝાડવી જ રહી. આપણે

પોતે જ્યારે શુભ પ્રસંગનાં આનંદ માણતા જ હોઈએ ત્યારે સવિશેષ આપણે બીજાનાં જીવનમાં ચાંલો કરવાનો મોકો છોડવા જેવો નથી. આ કાર્ય ઘણી રીતે કરી શકાય છે. જે કોઈને પણ જેવું સ્થળ અનુકુળ હોય એ સ્થળે થેલેસેમિયાનાં બાળકો માટે રક્તદાન કેમ્પ, જે બાળકો માનસિક રીતે ક્ષતિગ્રસ્ત હોય તેમને માટે કોઈ વિશેષ કાર્યક્રમ, જીવદયા- પાંજરાપોળોને દાન કે પછી ગૌમાતા માટે અનુદાન, જે દીકરીઓ અનાથ છે તેમને લગ્ન માટે આર્થિક મદદ વગેરે જેવા અનેક ગમતાં કાર્યો દ્વારા અન્યનાં જીવનમાં પણ આનંદની જયોત પ્રગટાવી શકાય છે.



ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ., મધુર ડેરી ગાંધીનગર ધ્વારા તા.૨૮-૧૦-૨૦૨૩ ને શનિવારના રોજ શરદોત્સવ નિમિત્તે ગરબાનું આયોજન દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ કરવામાં આવ્યું હતું. શરદોત્સવની ઉજવણીમાં મધુર ડેરીના અધિકારીઓ, કર્મચારી ગણ અને મધુર ડેરી સાથે જોડાયેલ ગાંધીનગર જિલ્લા દૂધ મંડળીના ચેરમેનશ્રીઓ, સભાસદો, નિયામકશ્રીઓ, સંસ્થાના ચેરમેનશ્રી તથા મેનેજીંગ ડીરેક્ટરશ્રી પરીવાર સાથે શરદોત્સવમાં હાજર રહ્યા હતાં. શરદોત્સવમાં પધારેલ મહેમાન તરીકે શ્રી નિતીનભાઈ પટેલ-પૂર્વ પ્રમુખ ભાજપ, શ્રી મનુભાઈ પટેલ, પૂર્વ ચેરમેનશ્રી-સ્ટેડીંગ કમિટી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શ્રી દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, પૂર્વ મેયરશ્રી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શ્રી પ્રવિણભાઈ પટેલ, પૂર્વ મેયરશ્રી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શ્રી કાર્તિકભાઈ પટેલ, પૂર્વ રેસુટી મેયરશ્રી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શ્રી બિપીનભાઈ જોશી, સેલ ચેરમેન ભાજપ, શ્રી શંકરસિંહ ગોહિલ, વાઈસ ચેરમેનશ્રી બાર એસોસીએશન ગુજરાત રાજ્ય, શ્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા-વિધા લાયબ્રેરી અને ગોચ્યા સાહેબશ્રી, સીનીયર જનરલ મેનેજર, અમૂલ ફેડરેશન વગેરે મહેમાનો શરદોત્સવમાં હાજરી રહી સર્વેએ સમૂહ આરતીનો લાભ લીધો હતો.